

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVIII, nr. 8986

Marți, 24 iunie 1986

4 pagini, 50 bani

SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a început, luni, 23 iunie, lucrările Plenarei C.C. al P.C.R.

La propunerea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., plenara a adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Programul privind îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român pentru dezvoltarea intensivă a economiei naționale în perioada 1986-1990;

2. Programul cu privire la perfecționarea sistemului de finanțare și creditare a activităților economice și a normativelor economico-financiare;

3. Proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România în cincinalul 1986-1990;

4. Proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor în perioada 1986-1990;

5. Raportul cu privire la aplicarea prevederilor Legii sistematizării teritoriului și localităților urbane și rurale;

6. Probleme organizatorice. La lucrările plenarei participă, ca invitați, cadre cu muncă de conducere în aparatul de partid și de stat care

nu sînt membri ai C.C. al P.C.R.

În deschiderea lucrărilor plenarei, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, a rostit o amplă cuvîntare.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție și viu interes, cu deplină satisfacție și unanimă aprobare, fiind subliniată, în repetate rînduri, cu puternice aplauze. Participanții la plenară au dat expresie înaltei aprecieri față de acest document programatic, care, pe baza unei analize cuprinzătoare și aprofundate, stabilește, cu clarviziune și cîtezanță revoluționară, căile și direcțiile de acțiune pentru realizarea în cele mai bune condiții a marilor obiective de dezvoltare economico-socială a României în actualul cincinal și în perspectivă.

S-a trecut, apoi, la dezbaterile în plen a problemelor înscrise pe ordinea de zi. Au luat cuvîntul tovarășii Marin Enache, Pavel Aron, Mihai Marina, Vasile Bărbulescu, Ion Pavel, Alexandru Necula, Ștefan Rab.

În cursul după-amiezii, plenara și-a desfășurat lucrările în cadrul Comisiei pentru probleme de industrie, agricultură, investiții-construcții, transporturi, export și circulația mărfurilor. Comisiei pentru problemele muncii politico-educative și ale relațiilor internaționale.

Participanții la dezbaterile în plen și în comisii au subliniat cu satisfacție și mîndrie

patriotică excepțională importanța a cuvîntării rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care reprezintă pentru toți oamenii muncii, pentru întregul popor un însuflețitor și mobilizator program de acțiune, stimulînd energiile și forțele creatoare ale națiunii noastre în vederea realizării, în cele mai bune condiții, a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

În mod unanim, a fost relevată contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului, la fundamentarea pe baze profund științifice a strategiei dezvoltării intensive a economiei naționale, la ridicarea continuă a calității vieții și muncii, întregului popor.

Participanții au exprimat totala adeviere față de planurile și programele de însemnătate națională supuse dezbaterii plenarei, documente elaborate sub directa îndrumare și cu sprijinul nemijlocit al secretarului general al partidului, care, prin prevederile lor, asigură creșterea intensivă, în ritm susținut, a industriei și agriculturii, a întregii economii naționale, dezvoltarea puternică a științei, învățămîntului și culturii, sporirea bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor.

În lumina orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, vorbitorii au analizat, cu exigență comunistă, realizările din perioada

(Continuare în pag. a III-a)

La invitația tovarășului Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, primul ministru al Republicii Turcia, Turgut Ozal, va efectua o vizită oficială în țara noastră, în ultima decadă a lunii iunie 1986.

ÎN SPIRITUL ORIENTĂRILOR SUBLINIATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

O SARCINĂ ECONOMICĂ PRIORITARĂ ÎN INDUSTRIA JUDEȚULUI: producția - realizată la înaltele cote ale eficienței

Se cunosc datele statistice cu privire la modul de realizare a indicatorilor de eficiență în industria județului pe primele 5 luni ale anului. Din analiza atentă a nivelului și evoluției acestora se desprind o serie de concluzii, asupra cărora încercăm să ne oprim mai pe larg în rîndurile care urmează. Compararea o facem, așa cum este normal, cu sarcinile de plan stabilite pe acest an și cu realizările din aceeași perioadă a anului trecut. De la început se impune să arătăm faptul că, în majoritatea întreprinderilor se aplică cu consecvență programele de măsuri stabilite pentru obținerea de producții suplimentare pe

seama creșterii mai accentuate a productivității muncii, reducerea consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie electrică, îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, acestea fiind condițiile esențiale ale creșterii eficienței întregii activități economice. Așa a fost posibil să se depășească planul la producția marfă cu 273,9 milioane lei în condițiile economisirii a 150 tone metal, 5012 t.c.c. și 5442 MWh energie electrică, iar beneficiile obținute peste plan să ajungă la 489,9 milioane lei. Rezultatele cele mai bune pe linia eficienței economice se regă-

Vizita în țara noastră a tovarășului Aristides Maria Pereira, secretar general al Partidului African al Independenței din Capul Verde, președintele Republicii Capului Verde Ceremonia sosirii la București

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, luni, 23 iunie, a sosit la București tovarășul Aristides Maria Pereira, secretar general al Partidului African al Independenței din Capul Verde (P.A.I.C.V.), președintele Republicii Capului Verde, care, împreună cu tovarășa Carlina Fortes Pereira, efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Vizita conducătorului partidului și statului din Repu-

blica Capului Verde se înscrie ca un moment important în cronică relațiilor de prietenie, colaborare și solidaritate militantă dintre partidele, statele și popoarele noastre, ce și-a găsit expresie în sprijinul larg și multilateral acordat de România socialistă luptei anticolonialiste, de eliberare națională a poporului din această țară. Totodată, vizita este o ilustrare a dorinței comune de a întări în continuare prietenia și cooperarea dintre cele două țări și popoare, în interesul reciproc,

(Continuare în pag. a IV-a)

Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Consiliului de Stat au început, luni după-amiază, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Aristides Maria Pereira, secretar general al Partidului African al Independenței din Capul Verde, președintele Republicii Capului Verde.

În timpul convorbirilor, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Aristides Maria Pereira au procedat la o informare reciprocă privind stadiul actual de dezvoltare economică și socială din cele două țări, orientările și programul de dezvoltare în perspectivă.

Cei doi conducători de par-

tid și de stat, au exprimat, totodată, aspecte ale dezvoltării relațiilor economice, schimburile comerciale bilaterale, precum și posibilitățile de extindere a cooperării în diverse domenii de activitate.

În scopul identificării unor noi căi și mijloace pentru a dîncirea și diversificarea raporturilor dintre România și Republica Capului Verde, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Aristides Maria Pereira au însărcinat pe membrii celor două delegații să examineze, în timpul vizitei, modalitățile concrete privind lărgirea conlucrării bilaterale în diverse sfere de activitate, de interes comun.

(Continuare în pag. a IV-a)



Printr-o muncă bine organizată, prin perseverență la locul ei de muncă, Ana Răulea, muncitoare în cadrul formației 19 din secția marochinărie, înlocuitori piele, de la întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu își înscrie numele, de 3 ani consecutiv, pe panoul frunzașilor din întreprindere
Foto: Fred NUSS

SEKERIȘ '86

Măsuri

tehnico-organizatorice deosebite pentru intensificarea ritmului la recoltatul orzului!

Precipitațiile căzute în ultima perioadă impun luarea în unități a unor măsuri tehnico-organizatorice de excepție, în vederea încheierii grabnice a secerișului la orz, evitării oricărui pierdere de recoltă.

● O atenție deosebită se cere acordată verificării permanente, din oră în oră și solă cu solă, a umidității boabelor, iar în momentul în care valoarea acesteia o permite să se intre cu toate forțele la seceriș. Aștepta ca orzul să ajungă la coacere pe întreaga suprafață poate duce la pierderi însemnate!

● Combinatele, celelalte utilaje folosite la recoltat, trebuie să staționeze în imediata apropiere a lanurilor. Se impune, totodată, efectuarea tuturor reglajelor, astfel încît secerișul să se desfășoare la cel mai înalt nivel calitativ.

● În lanurile unde plantele au o talie mică, rabatoarele

(Continuare în pag. a III-a)

(Continuare în pag. a III-a)

Constantin BOTA

Festivalul național „Cântarea României“

Cîteva concluzii privind desfășurarea fazei de masă

Datorită faptului că anul trecut rezultatele obținute de județul nostru în Festivalul național „Cântarea României“ nu s-au situat la nivelul posibilităților, actuala ediție (a VI-a) a pus în fața organizațiilor responsabilități sporite, atât în ceea ce privește cuprinderea numerică, gradul de participare creatoare, dar mai ales eficiența educativă a manifestărilor. Faza comunală și pe întreprinderi, desfășurată în perioada ianuarie—mai a antrenat un însemnat potențial interpretativ și de creație artistică și tehnică. Astfel, iau parte la festival peste 1730 de formații artistice, 450 cercuri de creație cu 25452 artiști interpreți și creatori din sistemele aparținând așezămintelor de cultură, sindicatelor, U.T.C. și cooperativei; activează cu rezultate notabile 1970 formații cuprinzând 44519 interpreți, peste 1050 cercuri de creație cu 21048 membri — din sistemul Consiliului județean al organizației pionierilor. Așadar, din punct de vedere numeric — o forță apreciabilă.

O recentă analiză efectuată de Comitetul județean de cultură și educație socialistă privind desfășurarea fazei de masă scoate în evidență cîteva aspecte pe care le consemnăm în rândurile următoare.

Dialogurile pe aceeași scenă (februarie—martie) între întreprinderi cu profil asemănător sau pe ramuri de producție — din orașe și municipii — dovedesc o sesizabilă înnoire a repertoriilor; creșterea calității interpretării, ritmicitatea în organizarea spectacolelor, seriozitatea și competența instructorilor de formații. Evidențiem, în acest sens întreprinderea „mecanică Mirșa, „Independența“, I.P.A.S. întreprinderea poligrafică, I.P.L., „Steaua roșie“, I.J.G.C.L., întreprinderea de bere și amidon, cooperativele meșteșugărești, O.J.T., „Emailul roșu“, Centrala gaz metan, „Automecanica“, I.C.P.A.O. Mediaș, „Textila“ și „Mătasea roșie“ din Cisnădie, F.I.P.A., întreprinderea de mecanică fină Agnita, I.M.M.N. și „Carbosin“ Copșa Mi-

că, întreprinderea de sere Dumbrăveni ș.a. În ceea ce privește evoluția formațiilor din comune, ca interpretare și creație, se remarcă cele din comunele Orlat, Arpașu de Jos, Cîrța, Cristian, Axente Sever, Dîrlos, Loamneș, Poiana Sibiului, Porumbacu de Jos, Slănic, Șeica Mică, Tilișca, Vurpăr, Racovița. Au prezentat formații artistice de excepție Iacobeni, Șoala Bruiu, Chirpăr, Gura Riului, Birghiș, Apoldu de Jos, Curciu, Merghindeal, Tilișca. Tot aici trebuie să consemnăm faptul că dialogurile desfășurate pe scenele localităților rurale s-au bucurat de o mare afinență de spectatori, spre deosebire de unele spectacole organizate în orașe și municipii unde, datorită slabei popularizării, sălile au rămas aproape goale.

Analiza scoate în evidență și cîteva deficiențe de care cei în cauză trebuie neapărat să țină seama pe viitor. Comunele Miercurea, Șeica Mare, Săliște, Avrig vor reprograma acțiunile pentru că n-au valorificat nici pe departe potențialul artistic de care dispun, de asemenea, se constată amănarea nejustificată a activităților programate în comunele Poplaca, Sadu, Rîu Sadului, Rășinari; nu peste tot se depun eforturi susținute pentru înnoirea și îmbogățirea repertoriilor; sînt solicitați prea puțin oamenii de artă pentru a sprijini mișcarea artistică de amatori.

Pentru organizarea corespunzătoare a fazei următoare din cadrul etapei de masă a festivalului, s-au stabilit cîteva măsuri pe care le dorim eficiente. Printre acestea menționăm: analiza responsabilă din partea comisiilor de organizare din comune, orașe și municipii și la nivel de județ; la faza pe orașe, municipii și C.U.A.S.C. spectacolele vor fi însoțite obligatoriu de expoziții de creație tehnico-științifică și artistică; instituțiile de artă profesioniste vor pune la dispoziția mișcărilor artistice de amatori specialiști pentru îndrumarea acestora.

S. DIACONU

ACȚIUNI PIONIEREȘTI

24 iunie. ● Pionierii membrilor ai cercurilor Casei pionierilor și șoimilor patriei din Avrig vor participa la dezbateră cu tema: „Contribuția României socialiste la soluționarea problemelor păcii și dezarmării“; ● „Fermecata șosea albastră“ este genericul călătoriei imaginare pe canalul Dunăre-Marea Neagră la care vor participa pionierii din detașamentele claselor a V-a și a VI-a de la Școala generală din Alțina. **25.VI.** ● Pionierii membri ai studioului de teatru de la C.P.S.P. Sibiu vor prezenta spectacolul „Copilărie, ani de bucurii“. **26.VI.** ● În perioada 26—30.VI la Școala generală nr. 6 Sibiu va avea loc sesiunea de comunicări științifice ce se va desfășura sub

genericul „Hărnicia și îndemnarea pionierilor în atelierele cercurilor tehnico-științifice și aplicative“. ● „Distincțiile pionieresti — răsplata muncii noastre“ este tema dezbaterii de analiză la care vor participa pionierii membri ai unității Școlii generale din Ocna Sibiului. ● „Am învățat, am cercetat, am construit“ este genericul sesiunii de comunicări științifice la care vor participa pionierii de la Școala generală nr. 4 Sibiu. **27.VI.** ● La Școala generală din Arpașu de Jos va avea loc finalizarea concursului între detașamentele unității „Cînd cataloagele surd“; ● Pionierii membri ai ansamblului coregrafic de la C.P.S.P. Sibiu vor prezenta spectacolul „Un zimbet senin pentru pace“.

Varietăți muzicale

În cadrul Clubului „Femina“, Casa armatei Sibiu organizează, miercuri, 25 iunie a.e., ora 18, în sala mică, o **Seară de varietăți muzicale**. Își dau concursul: Aurelia Dumitrescu (soprană), Cornelia Horn (artistă), Svetlana Boțocan (viojoncel), Silvia Konnerth (chitară), Alina Ionescu (pian). Acompaniază prof. Elena Gherman.

Spectacol de muzică populară

Joi, 26 iunie, orele 17 și 19, la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu, Ansamblul de cîntece și dansuri „Doina Transilvaniei“ al întreprinderii „Independența“ Sibiu prezintă

la spectacolul „Azi Sibiu și cîntă țara“. În program evoluează, alături de dansatori, și soliști de muzică populară Mirela Apostu, Vasile Olteanu, Ion Albu, Vasile Sterp, Traian Beres, Maria-Lia Bologa și Nicolae Cristea. Biletele se pot procura de la Agenția teatrală și difuzorii de bilete prin întreprinderi.

Seară de diapozitive

Clubul „Amicii munților“ al Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu organizează miercuri, 25 iunie a.e., o seară de diapozitive color avînd ca temă un itinerar polonez inedit. Proiecția va avea loc în sala „Studio“, de la ora 19.00. Prezintă dr. Doru Moraru.

SPORT... SPORT... SPORT...

Fotbal Inter Sibiu a promovat în divizia B!

Invingînd cu 6-0 (1-0) pe Progresul Od. Secuiesc, echipa puternicului colectiv de oameni ai muncii de la „Independența“ Sibiu reușește o performanță deosebită: promovarea în divizia B, aproximativ 5000 de spectatori aplaudînd-o pentru excelența ei prestație. După o repriză prudentă, în care am

consemnat doar golul reușit de Istvan în min. 15, gazdele își întesc dominarea și înscriu încă de cinci ori prin Istvan (min. 48 și 56), Galață (min. 60), Cosma (min. 62) și Tenghea (min. 88 din 11 m). A arbitrat bine Ion Velea din Craiova. Cum despre performanța echipei Inter Sibiu vom vorbi

pe larg într-unul din numerele viitoare ale ziarului nostru, să mai notăm doar formația așiniată în ultima etapă de antrenorul Viorel Hizo: Raica — Cosma, Boar, Banciu, Bota — Grădinar, Tenghea, Predatu (min. 70, Văcar) — Istvan, Galață, Bodi (min. 46, Avram). Gh. TOPÎRCEAN



Fază de gol din meciul Inter Sibiu — Progresul Od. Secuiesc

Foto: H. BUCHFELNER

I. M. A. S. A. Sfintu Gheorghe — Carpați Mirșa 2-0 (1-0)

Cu un picior în groapa diviziei C, fotbalistii din Sf. Gheorghe au făcut tot ce-au putut pentru a învinge și a se salva acum, în ceasul al 12-lea. Ei au dominat copios (raport de cornere 19-0) însă dispun de slabe mijloace de exprimare. Nu-i mai puțin adevărat că duminică portarul mirșean Ciolacu a fost într-o zi bună, exasperîndu-i pe adversarii de pe teren și din tribune.

În min. 17, Fătan a scăpat singur cu portarul Orban, a încercat să-l dribleze și acesta a blocat balonul. În min. 29, tot Fătan a șutat puternic de la 20 m., Orban a deviat mingea în bară și Partin a trimis-o în afara careului. Două ocazii

mpari nefructificate de oaspeți și, ca de obicei, a venit golul gazdelor: în min. 34 Andrași execută un corner de pe dreapta și Rădulescu, de la 18 m, șutează din întoarcere și balonul se strecoară jos, la colț, în dreapta lui Ciolacu. Golul — al doilea a căzut în min. 81 cînd, după o bilă înaltă a apărării mirșene, Popa a tras, balonul a deviat din Deneș și l-a pus pe picior greșit pe Ciolacu. A arbitrat cu greșeli M. Gheorghiu (Giurgiu).

Carpați: Ciolacu — Schwartz, Fotache, Purima, Ad. Dumitru — Sălaghe I, Badea, Constantin — Stîngaciu, Fătan (min. 74, Sălaghe II), Voiculesc (min. 62, S. Marcu). a.i.d.

Progresul Vulcan București — F. C. Șoimii I. P. A. 2-0 (2-0)

Nici în ceasul al doisprezecelea șoimii n-au reușit să-și depășească condiția, doar Rotar, Hara și juniorul Schnell evoluînd bine. Pentru gazde au punctat Petrescu (min. 35) și Purdea (min. 38), iar pentru oaspeți au... ratat Giugumică, Mărginean, Vășii, de trei ori. Învinși la București, șoimii re-

trogradează indiferent de rezultatele ultimei etape. A arbitrat Gh. Pirvu din Constanța. F.C. Șoimii I.P.A. a aliniat formația: Hara — Rusu, Barna, Rotar, Mihăilă — Moromete, Giugumică (min. 46, Mărginean), Stoica (min. 53, Schnell), Birsan — Coldea, Vășii. M. B.

Clasamentul div. B, seria a II-a

1. Flacăra Moreni	33	20	7	6	44-23	47 (+15)
2. Progresul Vulcan	33	16	9	8	59-30	41 (+7)
3. C.S. Tirgoviste	33	16	8	9	47-25	40 (+8)
4. Gaz metan Mediaș	33	16	3	14	46-34	35 (+1)
5. Electroputere Craiova	33	15	4	14	70-46	34 (0)
6. Chimica Tîrnăveni	33	15	4	14	50-47	34 (0)
7. I.C.S.I.M. Brașov	33	16	2	15	50-48	34 (+2)
8. Tractorul Brașov	33	13	7	13	41-35	33 (-1)
9. A.S. Drobeta T.S.	33	14	5	14	40-41	33 (+1)
10. Carpați Mirșa	33	15	3	15	52-55	33 (+1)
11. Sp. m. Slatina	33	12	8	13	33-38	32 (-2)
12. Automatica București	33	14	4	15	41-51	32 (-2)
13. I.M.A.S.A. Sf. Gh.	33	12	7	14	40-51	31 (-3)
14. Mușcelul Cimpulung	33	13	4	16	39-48	30 (-4)
15. Mec. fină Steaua	33	11	7	15	47-50	29 (-3)
16. Avîntul Reghin	33	11	6	16	33-52	28 (-4)
17. Șoimii I.P.A.S.	33	9	9	15	42-51	27 (-5)
18. I.C.S.I.M. București	33	8	5	20	26-75	21 (-11)

Pe ultima coloană — „clasamentul adevărului“.

PE SCURT

● **FOTBAL.** În penultima etapă a div. B, seria a doua, s-au înregistrat rezultatele: Tractorul — I.C.S.I.M. 6-1, Automatica — A.S. Drobeta 3-1, Mușcelul — Avîntul 2-1, Electroputere — C.S. Tirgoviste 3-1, Chimica — Flacăra 3-2, Sp. m. Slatina — I.C.I.M. 3-1. ● **ULTIMA ETAPĂ:** Flacăra — Automatica (în tur 1-1), F.C. Șoimii I.P.A. — I.M.A.S.A. (0-1), I.C.I.M. — Gaz metan (0-5), I.C.S.I.M. — Sp. m. Slatina (0-3), Carpați — Electroputere (0-4), Mec. fină — Mușcelul (0-3), C.S. Tirgoviste — Chimica (1-1), Avîntul — Progresul (0-8), A.S. Drobeta — Tractorul (1-2). ● **ÎN DIVIZIA C:** Viitorul Gheorgheni — C.S.U. Mecanica Sibiu 0-1 (0-1). Victorie prețioasă a oas-

peților (a înscris Mircea Stoica în min. 42) care-și menține în divizia C. ● **Unirea Cr. Secuiesc — Unirea Ocna Sibiului 4-1 (3-1).** ● **Minerul Baraolt — Carpați Agnita 3-0 (2-0).** ● **A.TLETISM.** Participînd recent la finala Campionatului republican școlar de tetratlon, desfășurată la Suceava, Serafima Agafitei, elevă în cl. a VIII-a D a Școlii generale nr. 15 din Sibiu, pregătită la C.S.S. „Șoimii“ de prof. Liviu Maier, a cîștigat titlul de campioană republicană la tetratlon (60 m, înălțime, oină, 500 m) cu 407 p., precum și trei medalii pe probă; locul II la 60 m cu 7,7 sec.; locul III la aruncarea mingii de oină la distanță — 52,10 m. Pe echipe, Școala gen. nr. 5 (reprezentată de Adela Stoian, Valentina Kirschner, Claudia Isailă, Cristina Bogdan și Simona Cinezan) s-a clasat pe locul VII cu 1542 puncte, din 16 echipe participante.

Gaz metan Mediaș — Mec. fină Steaua Buc. 3-0 (0-0)

În criză acută de puncte, bucureștenii s-au baricadat în propriul careu și au reușit, pînă în repriza secundă, să mențină scorul „alb“. Dar în min. 60, o diagonală a lui Kusch îl găsește demarcat pe Tîglariu, care pătrunde decis și lovează balonul peste portarul Gherasim: 1-0. De aici încolo, gaziștii se dezlănțuie și reduta bucureșteană este spulberată.

În min. 65, Ologu este oprit prin fault la limita careului mare bucureștean. Arbitrul timișorean Doru Bucuman — foarte atent și obiectiv — acordă lovitură liberă directă transformată impecabil de Dulău și... 2-0. Cu cinci minute înainte de final, același Dulău îl servește excelent pe micuțul Bocăzar, care marchează din apropiere. Așadar, victorie clară, pe deplin meritată, care aduce formația mediașeană pe locul patru în clasament.

Gazul metan a aliniat formația: Munteanu — Potor, Biro, Moș, Kusch — Aloman, Langa (min. 63, Bocăzar), Dulău — Tîglariu, Ologu, Harbădă. Eugen SALCU

C.M. '86 — Goana după aur

Fotbalul începe să semene tot mai mult cu jocul de-și ziceam în copilărie „lapte gros“. Era normal ca Argentina și Franța să ajungă pe panoul de onoare, dar nu știu ce caută între premiații Belgia și R.F.G., două echipe ale nimanui. Să ne amintim că invățatei lui Thys au ajuns în Mexic abia după barajul cu Olanda, iar berarii lui Beckenbauer s-au chinuit cu Malta (3-2) și au fost bătutăi acasă de Portugalia (0-1). Iar pînă acum, la turneul final, ambele au mers pe coate și genunchi.

Ce va fi în continuare numai Havelange știe. Parcă văd c-o să stabilească niște arbitri care nu deosebesc autul de corner, veniți din Groenlanda cu săniile ori din Patagonia.

În Brazilia chibitii și-au cumpărat cămăși și șosete negre. Mexicanii beau tequilla și trag cu flinte după vrăbii. Englezii s-au întors acasă avînd grijă să ajungă noaptea ca să nu-și simtă vecinii și să-i fluiere. În fine, spaniolii s-au împotmolit cînd nu se aștepta nimeni, prea bucurăși, se pare, după victoria asupra urmașilor lui Hamlet. (n.i.d.)

★

Programul semifinalelor campionatului mondial de fotbal din Mexic, care se vor disputa miercuri, 25 iunie, este următorul:

Franța — R.F. Germania (stadionul „Jalisco“ din Guadalajara).

Argentina — Belgia (stadionul „Azteca“ din Ciudad de Mexico).

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

(Urmare din pag. 1)

care a trecut din acest prim an al actualului cincinal, prezentind, totodată, măsurile luate pentru eliminarea neajunsurilor manifestate și îmbunătățirea radicală a întregii activități. În acest sens, au fost prezentate acțiunile întreprinse pentru realizarea ritmică, integrală, a planului, a producției destinate exportului, în condiții de calitate și eficiență ridicată, pentru obținerea unor rezultate superioare în industrie, agricultură, investiții, în toate domeniile, pentru creșterea mai accentuată a productivității, pentru reducerea continuă a consumurilor materiale și energetice, pentru întărirea disciplinei și a spiritului de răspundere în fiecare unitate și la fiecare loc de muncă, pentru perfecționarea pre-

gătirii profesionale a personalului muncitor.

În cadrul dezbaterilor, au fost subliniate preocupările privind aplicarea noului mecanism economico-financiar, a principiilor autoconducerii și autogestunii, perfecționarea democrației noastre muncitorești, revoluționare.

Au fost dezbătute, de asemenea, aspecte privind îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid, creșterea rolului lor în conducerea întregii activități, rezolvarea operativă a tuturor problemelor pe care le ridică îndeplinirea exemplară a planului, dezvoltarea multilaterală a țării.

Cei care au luat cuvântul au exprimat adevărată deplină și statului nostru relevând marea însemnătate a acțiunilor și inițiativelor tova-

rășului Nicolae Ceaușescu, consacrate împlinirii dezarmării și păcii, realizării unei lumi fără arme și fără războaie, soluționării constructive a problemelor complexe ce confruntă omenirea.

Însușindu-și întru totul importanțele aprecieri, orientări și sarcini cuprinse în cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, participanții la dezbateri au exprimat hotărârea fermă a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii, a întregului popor de a acționa, în strânsă unitate, în jurul partidului, al secretarului său general, pentru transpunerea lor în viață, pentru împlinirea neabătută a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al P.C.R., a Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Lucrările plenarei continuă.



Prin grija edililor și a cetățenilor, care desfășoară ample acțiuni de infrumusețare, cartierele de locuințe din municipiul Sibiu devin tot mai frumoase, mai bine gospodărite. În imagine salba de blocuri pe de str. Școala de inot. Foto: Fred NUSS

Vă prezentăm: Liceul industrial din Dumbrăveni

Nu peste multă vreme vor începe examenele pentru treptele I și a II-a la licee. Pentru acei elevi care sînt interesați a urma un profil agricol vom încerca, în cele ce urmează o prezentare a unuia dintre liceele de tradiție în acest profil din județul nostru — Liceul agroindustrial din Dumbrăveni. Gazdele noastre — ing. Aurel Deșorean, directorul liceului și prof. Ioan Szomboti, director adjunct cu probleme educative — ne-au vorbit despre activitatea desfășurată în școală. Această unitate școlară are vechi și frumoase tradiții — fostul liceu „Timotei Cipariu” din Dumbrăveni a dat generații și generații de absolvenți, mulți dintre ei devenind nume de referință în cele mai diferite domenii. În prezent, ca liceu a-

groindustrial are profilurile: agronom mecanizator, horticultor mecanizator, zootehnist mecanizator și profil economic. Liceul dispune de toată dotarea necesară unei pregătiri temei-

Orientare școlară și profesională

nice de specialitate — două laboratoare de mecanizare, de fizică, fitotehnic și agrochimie, limbi străine, istorie, chimie și cabinete de științe sociale, biologie. Pentru activități sportive au fost amenajate o sală de sport și un teren bitumat. Liceul asigură cazare în două internate (fete și băieți) însu-

șind 300 de locuri. Masa se servește într-o cantină nouă, cu o capacitate de 200 de locuri. Unitatea funcționează în totalitate pe sistem de autogospodărire și autoaprovizionare, dispunind de o gospodărie anexă cu 6 cai, 200 porcine și 50 bovine, și o suprafață cultivabilă de 30 ha de teren. Rezultatele bune obținute de colectivul de cadre didactice și elevi de la acest liceu la concursurile pe obiecte, la recenta sesiune științifică de referate și comunicări ale elevilor, în realizarea obiectivelor de muncă patriotică, recomandă Liceul agroindustrial din Dumbrăveni ca unitate școlară în care activitatea instructiv-educativă are ca trăsături definitorii exigența și disciplina în muncă.

Angela POPESCU

Concluziile unui control

Cum sînt respectate normele P. S. I. pe mijloacele de transport auto?

Cu cîtva timp în urmă, Grupul de pompieri al județului Sibiu, împreună cu organele de miliție, au întreprins un sondaj în autobazele I.T.A., I.J.T.L.S. și I.T.S.A.I.A. pentru a vedea modul în care sînt respectate normele de prevenire și stingere a incendiilor în autobaze, precum și pe autovehiculele aflate în parcurs, de către conducătorii auto.

Ce am constatat la autovehiculele controlate? Din cele cca 230 autovehicule verificate, multe prezentau scurgeri la sistemele de alimentare, iar altele au fost depistate cu defecțiuni la sistemele electrice, nereguli ce pun în afara legii respectivele mijloace de transport. Totodată, am constatat faptul că nu toate mijloacele de transport auto, aparținînd celor 3 întreprinderi sibieni, sînt dotate cu stingătoare de incendiu, iar multe dintre cele care le

au nu sînt în stare de funcționare. Iată de ce, atragem și prin intermediul ziarului atenția factorilor de conducere din întreprinderile de transporturi, celor cu responsabilități precise în acest domeniu, de a lua toate măsurile necesare înlăturării tuturor defecțiunilor ce ar putea duce la incendiere autovehiculului.

Ne folosim de acest prilej și pentru a atrage atenția posesorilor de autoturisme proprietate personală de a nu folosi canistre de material plastic pentru a transporta benzina, întrucît se poate produce electricitate statică care dă naștere la incendiu ceea ce, din păcate, i s-a și întîmplat nu de mult unui conducător auto amator din Sibiu. Atenție, deci, stimați conducători auto, nu periculițați, prin neglijență viața dumneavoastră și a celor din jur!

mr. Sorin LUCESCU

O sarcină economică prioritară în industria județului

(Urmare din pag. 1)

1985, în acest an, economiile la costurile de producție totale și materiale se ridică la peste 1 miliard de lei, cele mai bune rezultate fiind obținute în municipiul Medias. Dar, față de plan — pe cumul — la nivelul județului ne situăm cu depășirea cheltuielilor totale la 1 000 lei pro-

ducție marfă cu 30,2 lei, iar la cele materiale cu 34,6 lei. Cauze sînt multe, asupra cărora vom insista mai tîrziu. Credem însă ca util să scoatem în relief situația existentă la data de 31 mai 1986, la un număr de 12 întreprinderi industriale, în care scop am întocmit tabelul de mai jos cu datele avute în vedere la analiză.

Cheltuieli la 1 000 lei P.M. — în lei — a. totale b. materiale

Denumirea întreprinderii	Realizările pe 5 luni față de 3 luni, în 1986	Realizările pe 5 luni față de plan, în 1986
I.P.A. Sibiu	a. — 6,9 b. — 5,6	+ 53,6 + 53,8
„Balanța” Sibiu	a. — 3,4 b. + 13,9	+ 147,8 + 81,6
„Metalurgica” Sibiu	a. — 4,6 b. — 4,4	+ 45,1 + 53,7
„Libertatea” Sibiu	a. + 38,6 b. + 18,3	+ 78,1 + 71,3
„13 Decembrie” Sibiu	a. — 0,2 b. + 5,0	+ 44,2 + 23,2
„Automecanica” Medias	a. — 9,9 b. — 2,9	+ 32,3 + 34,1
„Vitrometan” Medias	a. — 14,1 b. — 10,3	+ 4,2 + 26,6
„Relee” Medias	a. + 12,0 b. + 20,1	+ 17,7 + 20,0
F.I.P. Ăgnita	a. — 32,3 b. — 13,8	+ 72,0 + 32,0
„Textila” Cisnădie	a. — 1,6 b. — 1,0	+ 32,4 + 30,6
I.M.M.N. Copsa Mică	a. + 1,1 b. + 0,4	+ 81,3 + 82,0
I.M. Mîrșa	a. + 23,1 b. + 13,2	+ 118,0 + 121,8

O primă observație ce se impune a fi făcută. Cifrele din ultima coloană arată că întreprinderile cuprinse în tabel nu s-au încadrat pînă acum — cu cheltuielile la 1 000 lei producție marfă în limitele planului. Această situație necorespunzătoare atenționează în modul cel mai serios organele și organizațiile de partid, de masă și obștești, cît mai ales, organele de conducere colectivă din întreprinderile în cauză, pentru a trece la aplicarea celor mai adecvate măsuri în vederea depășirii acestui handicap. Desigur, în unele din aceste întreprinderi situația grea pare să fie pe calea înlăturării, în lunile aprilie și mai înregistrîndu-se însemnate reduceri ale cheltuielilor. Dar nu același lucru se constată la „Balanța”, „Libertatea”, „13 Decembrie”, „Relee”, I.M.M.N. și Mecanica Mîrșa, unde s-au înregistrat evoluții nefavorabile prin creșterea cheltuielilor în cele două luni.

Or, cerințele obiective ale dezvoltării economico-sociale în condiții de eficiență sporită presupun, în mod obligatoriu, schimbarea calitativă a concepției și a actului de conducere, inclusiv promovarea conducerii producției prin costuri, urmărindu-se pe toate căile creșterea rentabilității întregii activități. Aceasta înseamnă, așa după cum bine se știe, mobilizare și acțiune responsabilă. Pentru a nu lăsa impresia îndepărtării de aspectele concrete ale problemei să revenim la consumurile specifice de mijloace de producție și de muncă, care exprimate valoric dau costurile de producție. Din centralizarea raportărilor statistice ale perioadei care face obiectul analizei de față, rezultă că au fost depășite normele de consum cu: 863 tone la laminate finite din oțel, în unele întreprinderi; 9752 t.e.c., din care, cea mai mare cantitate se regăsește la I.M.M.N., „Textila” Cisnădie, „Emailul roșu” Medias ș.a.; 9647 MWh energie electrică, cu proporții mari la aceleași întreprinderi precum și la „Furul roșu” Tălmăciu, „Mătasea roșie” Cisnădie. De aici se desprinde, credem, destul de clar necesitatea reexaminării normelor de consum de materii prime și materiale, încadrarea strictă în consumurile și

cotele date pentru combustibili și energie electrică. Se impune, de asemenea, să se aducă îmbunătățirile necesare modului de urmărire a aplicării normelor de consum în procesul de producție, pentru înlăturarea oricăror forme de risipă. Totodată, problemele legate de normarea producției și a muncii trebuie să fie pe agenda priorităților, în toate întreprinderile, pentru corelarea acestor norme cu sarcinile de creștere a productivității muncii, funcție de condițiile asigurate prin introducerea continuă a progresului tehnic. Iar dacă aceste consumuri determină de regulă costurile directe — variabile, nu trebuie scăpat din vedere aspectul folosirii complete a capacităților de producție, urmărindu-se creșterea efectului economic prin producția marfă sau beneficiile obținute la 1 000 lei fonduri fixe, ceea ce înseamnă, negreșit, reducerea relativă a costurilor pe produsul fizic și pe întreaga producție. La toate acestea, mai adăugăm și optimizarea valorii producției prin structura fizică lansată în fabricație (aspecte legate de aprovizionarea materială și termenele de livrare a produselor potrivit clauzelor contractuale), iar atunci cînd este cazul, să se acționeze pentru corelarea indicatorilor de plan economico-financiar, în care sens trebuie solicitat sprijinul organelor tutelare.

Iată deci, direcțiile principale de acțiune în sensul îmbunătățirii situației existente și înlăturării tuturor cauzelor ce ar mai favoriza o evoluție a eficienței sub posibilități. O analiză mai amplă ne propunem să facem după cunoașterea indicatorilor de eficiență pe primul semestru, în preajma pregătirii adunărilor generale ale oamenilor muncii.

Oricum, împlinirea întocmai a sarcinilor complexe ale dezvoltării intensive și eficiente, așa cum prevăd documentele celui de-al XIII-lea Congres al partidului, presupune ca factorii de conducere, specialiștii, toți oamenii muncii din unitățile economice să acționeze cu hotărâre și răspundere revoluționară, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, pentru a ridica întreaga activitate pe un plan calitativ superior.

al tea în
i țară,
din (co-
și cîn-
ce, re-
e tea-
unistul
templar
drama-
atempo-
al
na
Pacea:
orele 9;
15,45;
ta: „Al
lingă
orele
4; 16;
retului:
orele
„Alo, a-
bunica”,
D. Inde-
fierea”,
18; 20.
Pro-
a se în-
ele 9;
15,45;
Central:
e 9,30;
18; 20.
: „Cam-
ierii,
18.
„Co-
cul de
11; 16;
„Lukas”,
18; 20.
ENI:
orele 10;
MICA:
orele
BIULUI:
orele 17
mfonic
ie, ora
Teatru-
arē loc
larmoni-
în pro-
art —
pentru
olist Iu-
Simfonia
anini —
entru vi-
major
a Ruba),
Cristian
ostinescu,
corali”,
tura E-
pagini,
rel Coz-
toate iu-
ri. Edi-
s, 64 pa-
a, „Aur
oezii. E-
a Romā-
pagini,
NOI
OVICA)
a fi ră-
ptea și
i insta-
ă-amiaza.
schim-
aj se vor
erse de
ite și de
electrice.
a mode-
ord-vest.
le mini-
cuprinse
11 grade,
xime în-
grade.

VIZITA ÎN ȚARA NOASTRĂ A TOVARĂȘULUI ARISTIDES MARIA PEREIRA, secretar general al Partidului African al Independenței din Capul Verde, președintele Republicii Capului Verde

Ceremonia sosirii la București

Începerea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. I)

al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

Ceremonia primirii oficiale a înaltului oaspete a avut loc pe platou din fața Palatului Republicii, într-o atmosferă sărbătorească.

Numerosi oameni ai muncii au făcut tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Aristides Maria Pereira, tovarășei Elena Ceaușescu și tovarășei Carlina Fortes Pereira, o călduroasă manifestare de stimă și prețuire. Prin ovatii și urale, bucureștenii veniți în întâmpinare au dat expresie convingerii că actuala întâlnire dintre conducătorii de partid și de stat ai României și Republicii Capului Verde vor impulsiona dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Ora 17.00. În aplauzele celor prezenți în Piața Republicii, împodobită cu drapelurile de stat ale celor două țări, tovarășul Aristides Maria Pereira și tovarășa Carlina Fortes Pereira sînt salutați cu prietenie și cordialitate de tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au strîns cu căldură minile, s-au îmbrățișat. Cu aceeași cordialitate s-au salutat tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Carlina Fortes Pereira.

În întâmpinarea solilor poporului din Republica Capului Verde se aflau, de asemenea, membri ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai

Consiliului de Stat și ai guvernului, generali, alte persoane oficiale.

O gardă militară, aliniată în cinstea sosirii înaltului oaspete, a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.

În continuarea ceremoniei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Aristides Maria Pereira au trecut în revistă garda de onoare.

Tovarășul Aristides Maria Pereira a salutat apoi pe celelalte persoane oficiale române prezente la ceremonia primirii oficiale.

Un grup de pionieri a oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Aristides Maria Pereira, tovarășei Elena Ceaușescu și tovarășei Carlina Fortes Pereira.

Oamenii muncii prezenți în Piața Republicii au aplaudat din nou, cu căldură, pe cei doi conducători de partid și de stat. S-a ovaționat pentru prietenia dintre cele două țări și popoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Aristides Maria Pereira au răspuns cu căldură manifestărilor de stimă și prețuire ale bucureștenilor.

Vizită protocolară

Tovarășul Aristides Maria Pereira, secretar general al Partidului African al Independenței din Capul Verde, președintele Republicii Capului Verde, și tovarășa Carlina Fortes Pereira au făcut, luni după-amiază, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român,

(Urmare din pag. I)

A avut loc, de asemenea, un schimb de păreri în legătură cu evoluția situației internaționale.

Cei doi conducători de partid și de stat au exprimat îngrijorarea României și Republicii Capului Verde față de agravarea situației internaționale ca urmare a continuării cursei înarmărilor, în primul rînd a celor nucleare, a intensificării unor conflicte militare, precum și datorită înrăutățirii situației economice mondiale, care afectează din ce în ce mai mult îndeosebi țările în curs de dezvoltare.

Referindu-se la situația din Europa, unde s-au acumulat serioase cantități de arme, îndeosebi nucleare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a evidențiat necesitatea de a se acționa cu toate forțele pentru oprirea cursului periculos al evenimentelor spre confruntare și război, de a se face totul pentru încetarea experiențelor nucleare, a amplasării pe continentul european a rachetelor cu rază medie de acțiune și eliminarea cât mai grabnică a tuturor armelor nucleare, pentru reducerea

armamentelor convenționale și a cheltuielilor militare, pentru crearea unui climat de încredere și securitate.

În cadrul convorbirilor, a fost relevată însemnătatea soluționării, pe cale politică, prin tratative a stărilor de încordare și conflict, a problemelor litigioase dintre state.

Schimbul de vederi cu privire la situația din Africa a reliefat importanța întăririi unității și solidarității țărilor de pe acest continent, pentru rezolvarea problemelor complexe ce confruntă țările africane.

Condamnînd acțiunile agresive ale Africii de Sud împotriva statelor independente și suverane vecine, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Aristides Maria Pereira au reafirmat solidaritatea celor două țări cu lupta poporului namibian, sub conducerea S.W.A.P.O., pentru obținerea independenței, cu lupta tuturor popoarelor, pentru lichidarea totală a colonialismului, abolirea politicii rasiste de apartheid, pen-

tru apărarea și consolidarea independenței lor naționale, pentru dezvoltarea liberă pe calea progresului economic și social.

În timpul convorbirilor, a fost relevată importanța întăririi colaborării și unității de acțiune a țărilor în curs de dezvoltare pentru propășirea lor economică și socială independentă, a organizării, sub egida O.N.U. a unei Conferințe internaționale în vederea soluționării globale a problemelor subdezvoltării, inclusiv a datoriei externe extrem de mari ce împovărează aceste țări, înstaurării unei noi ordini economice mondiale.

A fost subliniat rolul ce revine statelor mici și mijlocii, țărilor în curs de dezvoltare, țărilor nealiniate în soluționarea problemelor complexe ce confruntă omenirea.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă prietenească, sub semnul stimei și respectului reciproc.

Dineu oficial

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, luni, un dineu oficial în onoarea tovarășului Aristides Maria Pereira, secretar general al Partidului African al Independenței din Capul Verde, președintele Republicii Capului Verde, și a tovarășei Carlina Fortes Pereira, la Palatul Consiliului de Stat.

La dineu au participat membri și membri supleanți

ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai Consiliului de Stat și guvernului.

Au luat parte persoanele oficiale care îl însoțesc pe conducătorul partidului și statului din Capul Verde în țara noastră.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Aristides Maria Pereira au rostit toasturi.

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut ceas cu brățară, în 25 martie 1986. Recompensă 1000 lei. Adresați Galatiu, telefon 25427. (7680)
- Pierdut ciine alb cu pete negre, zgardă metalică la gît. Aducătorului recompensă. Sibiu, str. Măgura 24, telefon 31892. (7612)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vind Dacia 1300, stare bună, piese franceze. Calea Dumbrăvii 39, ap. 3, orele 17-20. (7730)
- Cumpăr Nebacetin - spray. Sibiu, telefon 27120, după ora 20. (7745)
- Vind decaderabolin, saltele lină, tablouri, îmbrăcăminte damă. Sibiu, telefon 35957. (7630)
- Vind cameră combinată - fumir, radio, masă atelier, tablouri. Telefon 21047. (7605)
- Vind Dacia 1300, în stare foarte bună. Telefon 13082, după ora 16. (7609)
- Vind Dacia 1310 - 8000 km. Gorun Ioan, Avrig, str. Cloșca, bloc 15, ap. 44. (7594)
- Vind medicamente: Vincristine și Natulan Roche. Relații telefon 15780, Sibiu. (7663)
- Cumpăr mașină de fabricat sifon, tip vechi, marcă austriacă sau germană. Telefon 22080, orele 6-12; 18-22. (7655)
- Vind ARO 244 Diesel. Sibiu, telefon 40707. (7680)

ANUNȚURI FAMILIALE

Astăzi, cînd cel de al 10-lea boboc de trandafir înfloresce pentru MARIA VOICU din Gura-Rîului, părinții și sora îi urează din inimă - „La mulți ani!” (7723)

Îi dorim scumpei noastre ANICA HOTICO sănătate și fericire cu ocazia împlinirii vîrstei de 30 ani. (265-M) Soțul și copiii

Ne despărțim cu mare durere în suflet de draga noastră soție, mamă și bunică, **MARIA PURECE** - 77 ani -
Inmormîntarea - marți, 24 iunie, ora 14, în comuna Turnu Roșu.
Soțul, copiii, ginerele, nurorele și nepoții (7722)

Cu durere în suflet, deplîngem încetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință a celui care a fost un bun soț și tată,

IOAN PĂCLIȘAN

- 62 ani -
Inmormîntarea - marți, 24 iunie, ora 11. Plecarea din str. Gladiolelor, bloc 9. (7768) Familia îndurerată

Cu inimile zdrobite de durere, deplîngem încetarea din viață a bunului nostru părinte,

IOAN PĂCLIȘAN

Doina, Cristina și Nicu Bejan (7769)

Elena și Dorin Teodorescu anunță cu durere încetarea din viață a fiului lor

ȘTEFAN

(șase luni)
Inmormîntarea - azi, 24 iunie 1986, ora 12, de la capela cimitirului Sibiu. (7736)

Sîntem alături de colega noastră Maria Ignat la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.
Transmitem sincere condoleanțe familiei.

Colegii de muncă de la secția metal II, ace mașină cusut - „Flamura roșie“

(7734)

Familia dr. Matei Constantin anunță cu durere încetarea din viață a tatălui lor

TEODOR MATEI

- 96 ani -
Inmormîntarea - azi, 24 iunie, ora 13. Plecarea din str. Dirsetlor nr. 16. (7733)

Soțul Aurel, fiica Doina și nepotul Călin cu soția Florina, cu profundă durere în suflet, anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celei care a fost

ELENA BRATU

- 78 ani -
(învățătoare pensionară)
Inmormîntarea - miercuri, 25 iunie 1986, ora 13. Plecarea din Sibiu, str. Th. Neculuță, nr. 2. (7761)

Regretăm încetarea din viață a scumpei noastre nașe

ELENA BRATU

(7756) Familia Lepădatu

Cu inimile cernite de durere și cu lacrimi nesfîrșite anunțăm încetarea din viață a mult iubitului și neobositului nostru tată, bunic și străbunic,

GHERASIM PRODEA

- 85 ani -
(Bogatu Român) (7746)

Elevii clasei a III-a A, Școala generală 7, împreună cu părinții, sînt alături de tovarășa învățătoare **Salomia Veronica** la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe familiei!

(7747)

Cu nemărginită durere, anunț pe toți acei care l-au cunoscut, încetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință a soțului meu drag,

CONSTANTIN MARINESCU

- 63 ani -
Inmormîntarea - miercuri, 25 iunie, ora 12. Plecarea din str. Ștefan cel Mare nr. 86. Soția Viorica

Sîntem alături de draga noastră Viorica la greaua încercare suferită prin pierderea soțului ei

CONSTANTIN MARINESCU

Surorile, cumnații și nepoții

Cu adîncă durere în suflet deplîngem stingerea din viață a scumpului nostru

DUMITRU ANTONESCU

- 64 ani -
Nu te vom uita niciodată, scumpul nostru tată!

Inmormîntarea - azi, 24 iunie, ora 14. Plecarea din str. N. Bălcescu 29, Sibiu. Îndurerăți - soția Elisabeta, fiii Adrian și Florin, nurorele Anișoara și Elena, nepoții Andrei și Alexandru, cumnații Paula și Gheorghe, Maria și Constantin (7731)

Colectivul de cadre didactice al Școlii generale Șelimbăr este alături de colega lor **Elena Antonescu**, la durerea suferită prin decesul socrului său

DUMITRU ANTONESCU

(7732)

Colectivul de oameni ai muncii de la I.C.S. Mixtă Cîsnădie este alături de colega lor **Elisabeta Antonescu** la marea durere pricinuită de moartea soțului

DUMITRU ANTONESCU

și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. (7774)

Colectivul oamenilor muncii din Întreprinderea bere-amidon este alături de ing. **Lucia Orășteanu** la durerea pricinuită de moartea mamei sale, și transmite familiei îndoliate sincere condoleanțe și întreaga compasiune. (7739)

Cu durere în suflet amintim că la 24 iunie se împlinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit scumpul nostru fiu și frate,

NELU TRIF

- 31 ani -
și respectiv 4 ani de cînd s-a stins din viață scumpul nostru soț și tată,

IOAN TRIF

- 72 ani -
Mormîntul lor va fi me-reu presărat cu flori și udat cu lacrimile noastre. (7665) Mama, soția și sora

Timpu nu va putea șterge niciodată durerea, dorul și amintirile lăsate în sufletele noastre de la trecerea în neființă a dragului nostru

învățător NICOLAE DIACU

Comemorarea - joi, 26 iunie, ora 17, la mormînt. (7758) Familia

Pios omagiu și neștearsă amintire la împlinirea a 3 ani de la decesul scumpului meu soț

NICOLAE HALMAGHI

(Scoreanu) Soția (7738)

Timpu nu va putea șterge niciodată durerea, dorul și amintirile lăsate de cel care a fost mult iubitul nostru soț și tată,

NELU STANDIMA

- 27 ani -
de care ne-am despărțit la 23 iunie 1984.
Soția, copiii și socrii (7682)

La 23 iunie s-au împlinit doi ani de cînd crunta moarte l-a răpit dintre noi, într-un tragic accident, pe iubitul nostru fiu și frate,

NELU STANDIMA

- 27 ani -
(Benesti)
Nu te vom uita niciodată! (7772) Mama și sora

Lacrimi nesecate, dor nestins și mare durere păstrăm în suflet de cînd ne-a părăsit scumpa noastră prietenă și colegă,

CORNELIA STANCU

Va rămîne veșnic în amintirea noastră.

Colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de relee formația RJ 13 - Medias

(267-M)

La data de 24 iunie 1986 se împlinesc 10 ani de la dispariția celei care a fost

LIA LOTREANU

(Sadu)
Pentru noblețea sa sufletească, dragostea și bunătatea cu care ne-a înconjurat îi vom păstra o adîncă amintire. (7764) Copiii și nepoții

Amintim că azi se împlinesc 13 ani triști de cînd ne-a părăsit scumpul nostru soț, tată și bunic,

ANTON KORE

Va rămîne veșnic în amintirea noastră.
Soția Ana Kore, fiul Anton Kore, fiicele Mate Ana și Adrian Ileana cu familiile (266-M)

Mulțumim rudelor, prietenilor și cunoștințelor, tuturor celor care, prin prezență, flori și telegrame, au împărtășit durerea noastră pricinuită de trecerea în neființă a celui care a fost un minunat om

IGNAT TRAUB

Neconsolata familie